#### **BAOWU**

第 8596 期 2020年12月22日 星期二

国内统一连续出版物号 CN 31 - 0117 邮局代投号 93 - 603 本期四版

# 中国宝武报



每周二、五出报

本报讯 为协同推进交通运输装备业 与钢铁业转型升级,提升产业链国际竞争

力,12月18日,中国宝武钢铁集团有限公

副总裁余卫平参加交流并见证签约。

份与马钢股份签署战略合作协议。

中国宝武积极对接、跟进相关合作项目。

·路"等方面探索合作。

■记者 李忠宝 报道



扫码关注下载官方微信及 APP

中国宝武钢铁集团有限公司主办

Zhong Guo Bao Wu Bao

## "金色炉台"分外耀眼!中钢协宣传交流工作委员会成立

## 《钢铁脊梁》纪录片拍摄启动

本报讯 12 月19日,初冬时节的上 海风寒料峭,而中国宝武钢铁会博中心内 红蓝旗帜招展,一派欣荣气象。中国钢铁 工业协会宣传交流工作委员会成立大会 暨《钢铁脊梁》纪录片拍摄启动仪式在会 博中心刚刚投用的"金色炉台"前举行。

中国宝武党委书记、董事长陈德荣, 中钢协党委副书记姜维,中央电视台财 经评论部副主任陈红兵,中国宝武党委 常委魏尧,中钢协副秘书长、中国冶金 报社党委书记、社长陈玉千在会上讲话, 并与冶金工业出版社党委书记、社长苏 长永,安钢集团党委副书记李福永,河钢 集团工会主席齐跃章等共同启动《钢铁 脊梁》拍摄。会议由中钢协副秘书长王

#### 中钢协宣传交流工作委员会

新中国成立70年来,特别是改革开 放 40 年来,中国钢铁工业快速发展,为 满足我国经济社会发展作出了巨大贡 献。近年来,钢铁行业按照高质量发展 的要求,深入推进供给侧结构性改革,在 结构调整,科技创新,绿色发展等许多方 面都取得了巨大的进步。当前,我国钢



铁工业正处于由大国向强国转变的关键 时期,行业宣传要承担起为中国钢铁业 健康发展和持续繁荣创造良好舆论环境 的重要使命。为有效提升行业宣传效果, 中国钢铁工业协会成立中国钢铁工业协 会宣传交流工作委员会, 作为分支机构 负责行业宣传工作。

宣传交流工作委员会将加强全行业 宣传体系建设,组织和动员行业宣传力 量,调动业内外各类资源,维护和提升钢 铁业的形象,正面引导公众认知,增强公

共政策制定的影响力。主要任务为认真 官传贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想,促进党的路线方针政策在钢铁 行业的贯彻落实;大力宣传中国钢铁行 业取得的进步,增进社会对钢铁工业的 了解,不断改善行业形象,加强对外宣传 交流,讲好中国钢铁故事,为深化供给侧 结构性改革,努力实现高质量发展,创造 良好的舆论环境;有效开展行业宣传,充 分发挥协会、行业媒体、企业三方面宣传 优势,增强中国钢铁行业的传播力影响



员单位宣传工作水平提升。中国宝武为 中钢协宣传交流工作委员会 2021 年主 任委员单位

#### 《钢铁脊梁》纪录片

会上,《钢铁脊梁》纪录片拍摄正式 启动。2021年是中国共产党建党 100周 年,根据中共中央宣传部的部署,中央广 播电视台总台将在这一重大宣传节点, 推出六集纪录片《钢铁脊梁》,向建党百 年献礼。该纪录片是以展示共和国钢铁 工业百年历程和苦难辉煌为内容、体现 钢铁精神和担当、展示中国特色社会主 义制度自信、具有和建党百年相称的划 时代意义的扛鼎之作。

张 勇摄

#### 陈德荣讲话指出-

受有钢铁就没有现代工 业文明

●正是有了大体量、低成本 的优质钢材支撑,才支持了我国 经济社会的高速发展,支撑了中 国社会主义现代化建设,才能够 实现中华民族的伟大复兴。

#### 陈德荣认为,钢铁行业未来 发展的方向-

- ●绿色发展
- ●智慧制造
- ●推进国际化

详见第4版

#### 司(简称中国宝武)与中国中车集团有限 国 公司(简称中国中车)在中国中车总部签 宝 订战略合作框架协议。中国宝武党委书 记、董事长陈德荣与中国中车党委书记、武 董事长刘化龙座谈交流并见证签约。中国 与 车副总裁王宫成代表双方签约。中国中车 中国宝武与中国中车有着长期的合 中 作历史。2011年,宝钢股份与原南车股份 签署战略合作协议;2017年,中国中车股 根据本次签订的协议,双方将建立长 订 效合作机制,在商务、技术、智慧制造与智 慧服务等领域,开展多层次、多领域和多战 形式的合作,并积极在金融、环保、"一带 略 刘化龙表示,中国宝武在生产经营、合 改革、科技创新等方面走在前列。中国中 作 车希望认真向中国宝武学习借鉴,并在降 低成本、优化结构、拓展市场等方面开展 框 深入合作。他要求,中国中车相关单位与 架 陈德荣表示,中国中车制造的高速动 车组系列产品,已经成为中国向世界展示 议

发展成就的重要名片。而这张名片的基材 由中国宝武提供,我们对中国宝武搭上飞 驰的列车深感骄傲。陈德荣指出,中国宝 武作为综合材料解决方案的供应商,在货车用钢高强、减重等 方面持续创新,希望双方技术团队追求极致的效率,在科技创 新、铝镁合金等新材料领域加强合作。中国宝武通过联合重 组,在全国的产业布局更加优化,可以就近为中国中车提供服

务。他同时希望双方在金融、环保等领域拓展合作空间。 中国宝武钢铁业中心、新材业中心、战略规划部,宝钢股 份、马钢集团、宝钢资源、马钢交材、宝信软件等相关负责人, 中国中车相关单位负责人参加交流和签约仪式。 施 琮 摄

### 第三届中国宝武 "十大杰出青年"揭晓

本报讯 12月18日,第三届中国宝武"十大杰出青年"评 选决赛在宝武大厦举行。21名候选人通过个人演讲、集体展示、 现场问答等环节,最终宝钢股份侯长俊、马钢集团赵海、宝武智 维窦恒等十位青年才俊人选新一届中国宝武"十大杰出青年"。

中国宝武党委常委魏尧、工会主席张贺雷出席并为获奖 者颁奖。决赛还分设20余个分会场,通过视频直播的方式,万 余名青年参与。

会上,还对一批优秀青年个人和集体进行了表彰。宝地资 产产业园事业部互联宝地产业先锋队等团队获评 2020 年度 "宝武青年先锋岗",宝钢股份刘梦露等员工被评为第三届"宝 武青年岗位能手",宝武清能付泽剑等员工获评第三届"宝武 青年岗位能手标兵",集团公司企业文化部媒体中心编辑团队 等获评 2020 年度"宝武青年先锋示范岗",宝钢资源姜维等员 工被评为第三届"宝武十大青年先锋"。

今年来,为推动基层团组织建设规范化、常态化、标准化, 集团团委启动了智慧共青团平台开发和团支部工作手册编制 工作。该平台和工作手册也在活动现场进行了发布。

#### 欧冶链金举行湖北绿邦项目 合资合作框架协议签约仪式 立足黄石辐射周边废钢业务

■通讯员 段蓓蓓 报道

本报讯 日前,欧冶链金湖北绿邦项目合资合作框架协议 签约仪式举行。

依据协议,合资公司以湖北绿邦现有黄石地区的土地、厂房 及加工设备为基础,打造集废钢回收、检验、仓储、加工及配送 "一体化"的全国性示范基地,年加工、配送、销售废钢铁规模 200 万吨以上,其中废钢年加工量 60 万吨。公司在满足黄石及 周边钢厂、锻造厂废钢需求的基础上,形成以黄石、天门、荆门一 体的网络化协同联动的废钢资源供应链。此外,将按照智慧工厂 统一标准,实现生产经营智能管控和绿色智慧制造,赋予基地专 业化及贸易服务功能。

#### 微信逐涕

马钢起草三项国家(行业)标准

全国钢标准化技术委员会型钢分技 术委员会 2020 年年会暨五项标准审定会 在马鞍山市召开。会议审定通过了由马钢 技术中心型钢研究所负责的 GB/T 20933 《热轧钢板桩》一项国家标准、YB/T《热轧 花纹型钢》和 YB/T《锅炉钢结构用热轧 型钢》两项行业标准。

色炉台"院轮变身

#### 宝钢在海尔再获殊荣

海尔热水器供应商大会和海尔洗涤 海外链群引爆表彰会召开,宝钢股份获得 海尔热水器"战略合作奖"、海尔洗衣机 "最佳合作供应商奖"

#### 宝武水务获得环境工程 专项甲级资质

宝武水务正式获得环境工程专项(水 污染防治工程)甲级、环境工程专项(大气 污染防治工程)甲级资质,顺利完成资质 整合工作。

#### 重庆钢铁自有码头 卸载量刷新记录

重庆钢铁强化码头效率管控,保持高 效卸载态势,11月2号、3号自有码头卸 载量刷新历史记录。

#### 武钢宾馆提档升级改造项目开工

武钢集团举行武钢宾馆提档升级改 造项目开工仪式。该项目是武钢好生活 公司转型发展园区服务的标志性工程,改 造总建筑面积约 2.6 万平方米, 工期 10 个月。

#### 宝钢建材内河码头 水渣大棚主体结构完工

位于宝钢股份厂区旁练祁河畔的宝 武环科宝钢建材内河码头水渣大棚主体 结构顺利完工。该码头 1985 年与宝钢一 期主体工程同步投运,主要用于高炉水渣 的堆存。由于建设时间早,近年来扬尘、污 水排放等问题接踵而来。2019年11月, 水渣堆场封闭项目开工建设。这一举措将 极大地改善水渣作业扬尘问题,也将彻底 解决雨水和沥渣水分离的难题。

## 多词 引领行业发展 打造后劲十足的中国宝武

#### 扎实推进长三角一体化!

## 中国宝武安徽(产业)总部首发项目启动

■马钢记者站 张 泓 姚 乐 报道

**本报讯** 12 月 20 日上午,中国 宝武安徽(产业)总部首发项目启动仪 式在合肥市瑶海区原合钢五厂地块举 行。中国宝武党委书记、董事长陈德 荣,安徽省委常委、合肥市委书记虞爱 华,中国宝武党委常委魏尧,合肥市委 副书记、市长凌云,合肥市副市长葛斌 等共同为项目 启动推杆

中国宝武安徽(产业)总部启动是 中国宝武服务型区域总部建设的重要 节点,将立足于中国宝武"一基五元" 产业发展,紧扣安徽省尤其是合肥市 东部新中心发展需求,以服务中国宝 武自身城市产业集群为基础, 充分发 挥央企优势, 有机结合工业文明记忆 与现代城市转型,打造合肥"厂区-园 区-城区"新地标,建设"宜业、宜居、 宜商的活力城市产业园",致力实现中 米的高品质产业园。项目将最大限度



国宝武钢铁生态圈与地方经济的高质 量协同发展

中国宝武安徽(产业)总部首发项 目占地 74.37 亩, 由宝地资产负责项 目建设、运营,拟计划建设5万多平方

展现钢铁工业风貌记忆,保留不少于 2万平方米老厂房建筑,创新设计老 厂房建筑存量盘活与城市经济转型发 展的协同路径。项目总投资约3.5亿 元,计划于 2022 年底建成投入运营。 (下转第4版)

#### 生产世界最高端不锈钢精密产品

## 宁波宝新 3 万吨汽车用钢项目投产

■记者 王 磊 报道

本报讯 12 月17 日上午 宁波宝 新年产3万吨汽车用钢项目成功投 <sup>-</sup>。这一生产当今世界最高端不锈钢 精密产品产线的全线投产,是宁波宝 新"薄、特、精、优"产品发展战略的有 力延伸,不仅有助于宁波宝新巩固其 在冷轧不锈钢行业技术领先的核心地 位,也是宁波宝新全新战略发展的一 次"拔锚起航"。中国宝武党委常委、 副总经理侯安贵出席投产仪式并启 动投产指令。

宁波宝新 3 万吨汽车用钢项目 面粗糙度、光泽度、力学性能、硬度及 于 2019 年 8 月 19 日正式开工建设、 在中国宝武、宁波市北仑区委区政府 和出资方的关心支持下,在宝钢工 程、中国二十冶、宝钢咨询、各设备厂 商等合作伙伴的共同努力下,坚持高 标准、严要求,以打造世界一流的精 品示范项目为目标,经过16个月的 紧密合作和攻坚克难,顺利实现如期

不锈钢精密产品的生产技术是 当今世界不锈钢冷轧领域公认的高 精尖技术,在厚度精度、板型要求、表

强度等方面的指标要求非常苛刻,因 而此类产品成为冷轧不锈钢行业中 独树一帜的高附加值精品。3万吨汽 车用钢项目成功投产后,宁波宝新具 备了"超薄、超硬、超平、超优"高标准 精密不锈钢产品的规模生产能力,其 产品将广泛应用于高端汽车装饰产 品、新能源产业等领域。宁波宝新将 以此为契机,全力抓好3万吨汽车用 钢项目的产量爬坡、质量提升、市场 开拓等各项工作,尽快实现项目达产

达标达效。

三 主编辑:蒋文雯 责任编辑:刘 抒 赵 莹 设计:李贻鹤 =